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Паспорт социальной услуги в сфере социального обслуживания
Наименование услуги: Организация досуга (праздники, экскурсии и другие культурные мероприятия)
	Вид услуги
	Социально-педагогическая

	Форма обслуживания
	Стационарная

	Категория населения
	Дети-инвалиды  от 4 до 18 лет и инвалиды старше 18 лет с аномалиями умственного развития.

	Реестровый номер услуги
	 22041001401800001000100


	Правовые основы оказания услуги
	

	Наименование и реквизиты нормативного правового акта, договора, соглашения Российской Федерации
	ФЗ № 442 «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» от 28.12.2013 г.



	Дата вступления в силу и срок действия
	1 января 2015 года

	Наименование и реквизиты нормативного правового акта, договора, соглашения Республики Карелия
	1. 1.Закон Республики Карелия от 16.12.2014 г. № 1849-ЗРК «О некоторых вопросах организации социального обслуживания в республике Карелия».

2.Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Республики Карелия от 05 февраля 2016 № 259 «Об утверждении порядка предоставления социальных услуг совершеннолетним гражданам поставщиками социальных услуг в Республике Карелия».
3. Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Республики Карелия от 31 декабря 2014 № 2525 «Об утверждении порядка предоставления социальных услуг несовершеннолетним гражданам поставщиками социальных услуг в Республике Карелия».
4. Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Республики Карелия от 30 июля 2015 № 1412 «О внесении изменений в Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Республики Карелия от 31 декабря 2014 № 2525 «Об утверждении порядка предоставления социальных услуг несовершеннолетним гражданам поставщиками социальных услуг в Республике Карелия».

	Дата вступления в силу и срок действия
	1 января 2015 года, 

03 марта 2015 года,

05 февраля 2016 года

	Наименование и реквизиты нормативного правового акта, договора, соглашения органа местного самоуправления
	-

	Дата вступления в силу и срок действия
	-

	Наименование и реквизиты локального акта организации
	1. Устав ГБСУ СО РК «Ладвинский ДДИ», утвержденный Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Республики Карелия от 09 декабря 2013 года № 2481а, зарегистрирован  13.01.2014 года

2. Приказ директора  от 05.08.2015 г. № 216, от 15 апреля 2016 года № 124 «Об утверждении порядка предоставления социальных услуг в государственном бюджетном стационарном учреждении социального обслуживания Республики Карелия «Ладвинский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» 

	Дата вступления в силу и срок действия
	05 августа 2015 года,

15 апреля 2016 года 

	Содержание услуги, в том числе
	

	Актуальность для получателя услуги
	В отношении людей с ограниченными возможностями, культурно-досуговая деятельность представляет собой процесс создания условий для организации свободного времени, связанный с реализацией их потребностей и интересов в общении и увлечениях, активном отдыхе и расширении кругозора.

	Миссия
	Предоставление социальных услуг детям  от 4 до 18 лет и инвалидам старше 18 лет с аномалиями умственного развития, создание условий для их психологической, педагогической реабилитации и социальной адаптации.

	Принципы
	1) равный, свободный доступ граждан к социальному обслуживанию вне зависимости от их пола, расы, возраста, национальности, языка, происхождения, места жительства, отношения к религии, убеждений и принадлежности к общественным объединениям;

2) адресность предоставления социальных услуг;

3) добровольность;

	Цель
	Предоставление стационарного социального обслуживания детям  от 4 до 18 лет и инвалидам старше 18 лет с аномалиями умственного развития, посредством оказания социально-бытовых, социально-медицинских, социально-педагогических, социально-психологических, социально-правовых и социально-трудовых  услуг для обеспечения соответствующих возрасту и состоянию здоровья условий жизнедеятельности. 

	Задачи
	1.Изучить индивидуальную нуждаемость

получателя услуги.

2.Определить перспективные возможности  получателя услуги с учетом актуального состояния здоровья, особенностей психоэмоционального состояния, желания и интереса.

3.Создать благоприятные, соответствующие установленным требованиям, комфортные для получателей социальных услуг условия для получения услуги
4. Организовать предоставление услуги с последующей корректировкой процесса предоставления услуги с учетом изменяющихся условий ее предоставления

	Краткое содержание
	Организация и проведение мероприятий, связанных с организацией досуга  и направленных на формирование:
· адаптации и интеграции получателей социальных услуг  в общество;

· позитивного жизневосприятия и ценностей.

	Технологии, методы, формы
	Технологии:
- здоровьесберегающая;

- технология вдохновляющего воздействия;

- сотрудничества.
Методы:
1. Организационно-методические

2. Диагностические 

3. Интерактивные (организация взаимодействия сотрудников и получателя услуги);

4. Зрелищные формы организации досуга (концерты, конкурсы, экскурсии и т.д.);
Формы работы: 

· концерты, конкурсы, выступления, экскурсии, музыкальные вечера и т.д.;

	Ожидаемый результат
	1. Формирование ощущения психологического комфорта, сопричастности к культурной жизни общества;

2. Преодоление чувства социальной изоляции и формирование эффективных навыков самореализации.

	Алгоритм оказания полного цикла услуги,  в том числе с учетом индивидуальной нуждаемости
	1.Ознакомление с  документами, сопровождающими услугу и условиями ее предоставления

2.Диагностика потребности получателя услуги.

3. Оформление документов для получения услуги.

4. Разработка индивидуального маршрута комплексного предоставления социальных услуг, включающего услугу. 

5. Заключение договора с получателями услуги или их представителями.

6. Ознакомление получателя услуг  с правилами внутреннего распорядка.

7. Подготовка помещений и оборудования.

8. Непосредственное  участие получателя услуги в предоставлении услуги в рамках установленных форм предоставления.

9. Систематическое изучение уровня удовлетворённости получателя услуги  качеством оказания услуги.

10. Корректировка процесса предоставления услуги с учетом актуального состояния здоровья, особенностей психологического состояния и желания. 

11. Подведение итогов работы и оформление результатов.

12. Мониторинг состояния получателя услуги после получения услуги.

	Получатели услуги с учетом индивидуальных особенностей (целевые группы, категории физических или юридических лиц)
	Совершеннолетние и несовершеннолетние получатели социальных услуг с аномалиями умственного развития

	Ресурсы оказания услуги
	

	кадровые
	Квалифицированные специалисты (воспитатели) отделений психолого-педагогической помощи, социально-трудовой реабилитации, милосердия, заведующие отделениями, музыкальные руководители, имеющие соответствующее  образование, профессиональную подготовку,  квалификацию, обладающие знаниями и опытом, необходимым для качественного оказания услуги. 

	материально-технические
	Комфортные помещения (комнаты отдыха, игровые, актовый зал), музыкальное  оборудование, костюмы, мебель, канцелярские товары, методические ресурсы.                      

	информационно-телекоммуникационные
	

	финансовые
	Субвенция на выполнение государственного задания, спонсорские средства.

	Сроки предоставления услуги
	Сроки предоставления услуги определяются индивидуальной программой предоставления социальных услуг  и согласовываются с получателем услуги в соответствии с графиком работы специалистов.

Долгосрочные – более 1 года.

	Объем минут/часов, необходимый для получения услуги полного цикла 
	1. Организационный этап:

Время для ознакомления с информацией об услуге, определения индивидуальной потребности,  планирование работы.

Деятельность специалиста – 1 час.

2. Процесс   участие получателя услуги в предоставлении услуги в рамках установленных форм предоставления.

Время предоставления услуги зависит от индивидуальной  нуждаемости получателя услуги, но не реже 2 раз в месяц.

Деятельность специалиста:
Долгосрочные:
· концерты, конкурсы, экскурсии, музыкальные вечера и т.д. – 45 мин.

Организационная и методическая подготовка специалиста ежедневно – 2 часа.

3. Заключительный этап.

Деятельность специалиста по обобщению результатов и  заполнению индивидуальной программы предоставления социальных услуг  – 1 час.

	Время и место реализации услуги
	Оказание услуги осуществляется в помещениях ГБСУ СО РК «Ладвинский ДДИ» (актовый зал, столовая, игровые комнаты, комнаты отдыха) в режиме работы учреждения по времени, определенном  планом работы, составленном на организационном этапе.

	Особые условия оказания услуги (вариативность, взаимосвязь с другими важными услугами и др.)
	Вариативность определяется:

- количеством участников (групповые, подгрупповые)

-  степенью способности к самообслуживанию

	Документы, необходимые для получения услуги
	1. личное заявление;

2. заключение врача-психиатра; 
3. заключение врачебной комиссии с участием врача-психиатра, принятое в соответствии с законодательством Российской Федерации о психиатрической помощи (для совершеннолетних граждан страдающих психическими расстройствами);

4. решение органа опеки и попечительства, принятое на основании заключения врачебной комиссии с участием врача-психиатра (для граждан, признанных в установленном законом порядке недееспособными, если они по своему состоянию не способны подать личное заявление);
5. паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя в соответствии с законодательством Российской Федерации;
6. паспорт или иной документ, удостоверяющий личность законного представителя и документ, подтверждающий полномочия законного представителя (при обращении законного представителя);
7. ИППСУ, в которой указана стационарная форма социального обслуживания, виды, объем, периодичность, условия, сроки предоставления социальных услуг и перечень рекомендуемых поставщиков социальных услуг;
8. документы о составе семьи заявителя (в составе семьи учитываются супруги, родители и несовершеннолетние дети, совместно проживающие с заявителем);
9. удостоверение единого образца, подтверждающее право на меры социальной поддержки по приему в организации социального обслуживания;
10. документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи, полученные в денежной форме, а также сведения о принадлежащем ему имуществе на праве собственности, необходимые для определения среднедушевого дохода;
11. заключение уполномоченной медицинской организации об отсутствии медицинских противопоказаний для получения социальных услуг в стационарной форме, перечень которых утверждается в соответствии с пунктом 3 статьи 18 Федерального закона
12.  медицинская карта с выпиской из истории болезни, сведения о результатах обследования на туберкулез, результатах лабораторных исследований на группу возбудителей кишечных инфекций, яйца гельминтов, дифтерию, инфекций, передающихся половым путем, профилактических прививках и справку об отсутствии контактов с инфекционными больными по месту проживания (результаты бактериологического исследования на группу возбудителей кишечных инфекций действительны в течение 2 недель с момента забора материала для исследований.
13. Вступившее в силу решение суда о признании гражданина недееспособным (для заявителей, признанных в установленном порядке законом недееспособными);
14. Сведения органов управления в сфере предупреждения чрезвычайных ситуаций, территориального органа Управления Федеральной миграционной службы по Республике Карелия, подтверждающие факт того, что заявитель является пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций, вооруженных межнациональных (межэтнических) конфликтов (при обращении заявителей указанной категории).

	Документы и материалы, сопровождающие получение услуги:
	1.Заявление получателя социальных услуг о предоставлении социальных услуг;

2.Индивидуальная программа  предоставления социальных услуг, в которой указана форма социального обслуживания, виды, объем, периодичность, условия, сроки предоставления социальных услуг, перечень рекомендуемых поставщиков социальных услуг, а также мероприятия по социальному сопровождению; 

3. Договор на получение услуги с приложением индивидуального маршрута предоставления комплекса социальных услуг, включающего данную услугу;
5. Личное дело получателя социальных услуг.

	Мониторинг  результатов
	

	Показатели качества оказания услуги
	Удовлетворенность получателя и членов его семьи   оказанной услугой – не ниже 90% .

	Показатели качества достижения результата
	Удовлетворенность  получателя услуги и членов его семьи (законных представителей) приобретенными социальными компетенциями  по итогам ее получения – не ниже 80% 

	Показатели эффективности оказания услуги
	

	Порядок проведения мониторинга удовлетворенности получателя качеством услуг
	При проведении мониторинга используются следующие методы:

Получатели социальной услуги — беседа

Родственники – устные опросы.

	Порядок изучения точки зрения работников по повышению качества оказания услуг
	1.Систематическая  самооценка  развития профессиональных компетентностей (навыков предоставления услуг, универсальных, управленческих  навыков) и личностных компетентностей (уровень доверия в коллективе, включенности в процессы сотворчества и развития творческого потенциала учреждения).

2.Анкетирование работников по изучению уровня удовлетворенности деятельностью учреждения и качеством предоставляемых услуг. 

3.Включенность работников учреждения в процессы принятия решений, самообследования учреждения и независимой оценки качества.

	Единицы измерения показателей  объема оказания услуги
	Количество  оказанной  услуги полного цикла и в полном объеме на одного получателя услуги.



	Стоимость и порядок оплаты
	Социальные услуги в стационарной форме предоставляются бесплатно детям  от 4 до 18 лет  с аномалиями умственного развития.
В остальных случаях социальные услуги в стационарной форме предоставляются за плату.

Размер платы за предоставление услуги рассчитывается на основании действующих тарифов и не может превышать 75% дохода получателя социальных услуг.

	Требования к деятельности поставщика социальной услуги в соответствии с нормативными документами Российской Федерации и Республики Карелия
	 1. Учреждение  зарегистрировано в реестре поставщиков услуг.

2. Имеет комфортные и безопасные условия осуществления услуги,  оснащение приборами и оборудованием в соответствии  со следующими требованиями:

- размещение в специально предназ​наченном (приспособленном) здании (зданиях) или помещениях, доступных для всех категорий получателей социальных услуг, в том числе для инвалидов и других маломобильных групп населения;

- оборудование помещений всеми средствами коммунально-бытового обслуживания и оснащение телефонной связью; 

- соответствие помещений по размерам и состоянию требованиям  санитарно-гигиенических норм и правил, безопасности труда, противопожарной безопасности, обеспечение защиты от воздействия факторов, отрицательно влияющих на качество предоставляемых услуг (повышенные температура воздуха, влажность воздуха, запыленность, загазованность, шум, вибрация и т. д.);

- соответствие площади помещений для предоставления социальных услуг утвержденным нормативам;

- оснащение оборудованием, аппаратурой и приборами согласно требованиям соответствующих стандартов, технических условий, других нормативных документов;

- использование оборудования, приборов и аппаратуры строго по назначению в соответствии с документацией на их функционирование и эксплуатацию, содержание их в технически исправном состоянии, систематическая проверка. 

3. Имеет компетентных специалистов, осуществляющих  оказание услуги:

- достаточная для предоставления социальных услуг численность работников, имеющих соответствующее образование, квалификацию, профессиональную подготовку, необходимую для выполнения возложенных на них обязанностей; постоянное повышение их квалификации, в том числе на курсах переподготовки и повышения квалификации или иными способами;

- четкое распределение обязанностей работников, изложенных в должностных инструкциях, регламентирующих их права, обязанности и ответственность;

- обязательная аттестация работников;

- соблюдение работниками этических норм и правил служебного поведения, в соответствии с Кодексом этики и служебного поведения работников органов управления социальной защиты населения и учреждений социального обслуживания, утвержденным приказом Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации от 31 декабря 2013 года № 792.

4. Информация об учреждении  и услуге доступна и открыта, в том числе в сети Интернет.

5. Учреждение:

-  предоставляет  плановые  социальные услуги;

-  предоставляет бесплатно в доступной форме получателям социальных услуг или их законным представителям информацию об их правах и обязанностях, о видах социальных услуг, сроках, порядке и об условиях их предоставления, о тарифах на эти услуги и об их стоимости для получателя социальных услуг либо о возможности получать их бесплатно;

- использует информацию о получателях социальных услуг в соответствии с установленными законодательством Российской Федерации о персональных данных требованиями о защите персональных данных;

- предоставляет уполномоченному органу субъекта Российской Федерации информацию для формирования регистра получателей социальных услуг;

- предоставляет получателям социальных услуг возможность пользоваться услугами связи, в том числе сети "Интернет" и услугами почтовой связи, при получении услуг;

- обеспечивает сохранность личных вещей и ценностей получателей социальных услуг;

- исполняет другие обязанности, связанные с реализацией прав получателей социальных услуг.
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